

Sovražnemu prevzemniku ni uspelo zamenjati nadzornikov Farm Ihan

Tina Čadež

LJUBLJANA – Na včerajšnji skupščini Farm Ihan, ki jo je zahtevala družba Taxgroup, po besedah direktorja Farm Ihan **Marka Višnarja** ni bilo presenečenj, med drugim ni uspela z zahtevo po zamenjavi nadzornega sveta in izredne revizije poslovanja. »Taxgroup je precenil svoje pristojnosti, poskušal pa je izkoristiti možnosti, ki jih ponuja zakonodaja,« je dejal Višnar.

Taxgroup, za katerim stoji farmam konkurenčna Skupina Panvita, je namreč konec minulega leta odkupil 7,51 odstotka delnic družbe. To pa po besedah Višnarja ne zadostuje za zahtevo revizije poslovanja med letoma 1998 in 2006 Farm Ihan z odvisnima družbama Emona Ihan in Tritri, ki je v

lasti menedžmenta Farm Ihan. Za komentar dogajanja na skupščini smo prosili tudi **Klemna Šešoka**, direktorja družbe Taxgroup, ki pa podrobnosti ni želel komentirati. Dejal je le, da bodo zapisnik s skupščine dobro preučili.

Na skupščini so upravo Farm Ihan zadolžili, da mora v dveh mesecih pripraviti pisne odgovore na vprašanja in predstaviti poslovanje družb v prihodnjih treh letih. Taxgroup je sicer zahteval pojasnilo o poslovanju Farm Ihan z odvisnimi družbami ter prednosti, ki jih prinaša nabava materialov in storitev preko povezanih družb, s posebnim poudarkom na financiranju družbe Tritri. Višnar je dejal, da so delničarjem pojasnili zahtevano, da pa družbe med sabo ne poslujejo. Edi-

no družba pooblaščenka Emona Ihan za matično družbo opravlja računovodske storitve.

S svojim predlogom spremembe in dopolnitve statuta družbe pa je na skupščini uspela farmam prijateljska družba Neos. Tako so upravo pooblastili, da lahko poveča osnovni kapital družbe z izdajo novih delnic v prvih petih letih po vpisu sprememb statuta v register. Višino povečanja določi uprava v soglasju z nadzornim svetom, vendar za največ 2,06 milijona evrov. Poleg tega pa ima uprava tudi pooblastilo, da lahko deloma ali v celoti izključi prednostno pravico delničarjev do vplačila novih delnic, če to potrdi nadzorni svet družbe.

tina.cadez@dnevnik.si